
Pred nami je druga polovica postnega časa. Med
Judi glede Jezusa narašča napetost. Iščejo
primeren trenutek, da bi ga zgrabili in umaknili iz
našega sveta. Takratni verski voditelji niso
hoteli, da bi en preprost Učitelj iz Nazareta
diktiral, kako in kaj morajo živeti. Oni so
avtoriteta in vsakega, ki se jim zoperstavi, je
treba umakniti. Način ni pomemben.
   To je človeški ego, ki odriva Boga. Hočem sam
in ne potrebujem te. Oblast je sladka, čast pa
zelo mikavna.
A ves ta sveti postni čas nas vabi, da bi bili nič
drugega kot služabniki - v vsem. Jezus, Gospod,
kralj nebes in zemlje, je prišel med nas, da
izpolni Božjo voljo. Prišel je, da bi služil. Njegova
pot pa tudi meni kaže, da bi služil.
   Ko služim, sprejemam Božjo voljo. Ko služim,
sprejemam ljubezen in jo dajem. Ko služim,
nisem nikoli v osami. Ko služim, se sklanjam k
Bogu. Ko si v dvomih in dilemi, se ozri vase in se
vprašaj: ali še služim ali v resnici gospodujem.
 Tudi v zakonskem odnosu je tako: če se začne
gospodovanje, nastane bolečina. Pride do
lastninjenja in ljubezen postane zahteva. To pa
ni več po Božje. To je po človeško. Kristjani pa
smo poklicani, da služimo.
   Moč za služenje naj bo vedno znova naš
slovesni prihod v župnijsko cerkev. Naš
grosupeljski Jeruzalem je naša župnijska cerkev.
Gospod se na oltarju daruje znotraj našega
občestva. Sprejemajmo to. Živimo to.
   Na veliki četrtek Jezus postavi daritev svete
maše. Učencem umije noge. »To delajte v moj
spomin,« odmeva že več kot 2000 let. To je zopet
povabilo k služenju. Gre za srečanje občestva.

  Na veliki petek poljubljamo križ. Ni ga med
nami, ki ne bi imel svojih križev in ran, svojih
padcev in ujetosti. V križu se srečamo z Njim, ki
je za nas umrl na križu. Sprejmi križ, nosi ga,
poljubi ga.
   Velika sobota nikakor ni samo dan za
blagoslavljanje šunke. Je dan, ko se
pripravljamo na največji krščanski praznik. Sicer
se na veliko noč pripravljamo že 40 dni:
odpoved, molitev in miloščina, nujno pa mora
biti vključena tudi sveta spoved. Na veliko
soboto pa se torej ustavimo in doma vse
pripravimo za Jezusovo vstajenje in zmago.

Velika noč – dan zmage. Velika noč – praznik
našega ponosa in zanosa. Velika noč, 

ko se zravna naša hrbtenica in se povrne
ponos. Nismo izgubljeni in nismo pogubljeni. 

Njegovi smo in Njegovi hočemo ostati. 
Dolga procesija se vije po naši občini 

in naznanja, da naš Bog živi.

Kako velike stvari so pred nami! Res se veselim
vseh teh dogodkov z vami, drago moje
občestvo. Vse to nas usmerja, da bi služili Bogu
in ljudem.
    Vabim Vas, da si te prihajajoče dni organizirate
tako, da se bomo lahko srečali v cerkvi.
Sprejmite to povabilo in vstopimo z Jezusom v
te skrivnosti. Vera ni nekaj instantnega, kar bi
delovalo v smislu mimogrede, zato si vzemimo
čas in sodelujmo v teh dneh z našo župnijo.
Vstopimo v ta dragoceni sveti čas z Jezusom.
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~ JEZUSOV SLOVESNI  PRIHOD V JERUZALEM ~ 

CVETNA NEDELJA: V nedeljo, 29. 3., obhajamo cvetno nedeljo. Vabim Vas,
da čim več »butar« naredite sami. Naj bodo narejene po stari slovenski
navadi. Največja in najlepša butara bosta nagrajeni. Blagoslov zelenja bo
potekal 15 min pred vsako sveto mašo pred Osnovno šolo Louisa
Adamiča (Tovarniška). Od tam bomo šli v cvetni procesiji k sveti maši.
Pridite, skupaj z Jezusom vstopimo v veliki teden. 
SVETA SPOVED: V nedeljo, 29. 3., bomo imeli ob 18.00 in med večerno sv.
mašo župnijsko spovedovanje pred veliko nočjo. Na voljo bo več
spovednikov. Kot Vaš župnik Vas res prosim, da poskrbite za sveto spoved.
Prav tako pa se z gospodom kaplanom trudiva, da sva po večini pri večernih
svetih mašah v spovednici. 
SPOVEDOVANJE MLADIH: Sveta spoved za mlade bo v soboto, 28. 3., po
večerni sveti maši. Spovedovali bodo tudi drugi dekanijski duhovniki.
KRIŽEV POT NA KOŠČAKOV HRIB: V petek, 27. 3., bomo imeli že petič
zapored križev pot na Koščakov hrib. Križev pot se bo začel po večerni sveti
maši pri cerkvi. Skupaj se bomo v procesiji in molitvi odpravili po mestu na
Koščakov hrib. Celoten križev pot vodijo naši mladi animatorji in mladinci
ter grosupeljski skavti. Na voljo bodo tudi bakle, ki bodo razsvetljevale našo
pot. Lepo vabljeni tudi naši veroučenci in starši. 
OBISK BOLNIH IN OSTARELIH PRED VELIKO NOČJO: V ponedeljek, 30 . 3.,
bova z gospodom kaplanom obiskala vse bolne in ostarele pred veliko
nočjo. Če je med Vami kdo onemogel in bi se rad pripravil na velikonočne
praznike, lahko mirno pokliče.
VELIKI TEDEN: S cvetno nedeljo začnemo veliki teden. Prosim vas, da si v
tem tednu uredite osebne urnike tako, da bo življenje v župniji in življenje v
družini na prvem mestu. V tem tednu naj se kakšna praznovanja malo
prestavijo na čas po veliki noči. Posebno v četrtek, petek, soboto in v
nedeljo ste lepo vabljeni, da se udeležite obredov velikega tridnevja, ki
bodo vsak dan ob 19h v župnijski cerkvi. Velika noč ni le blagoslov
velikonočnih jedil, ampak je predvsem celostno obhajanje velikega
tridnevja. 
VELIKONOČNA PROCESIJA: Tudi letos bomo imeli velikonočno procesijo.
Res se je veselim in veselim se tudi vaše udeležbe. Še posebno pa toplo
vabim člane društev, ki delujete v naši župniji. Vsako leto tako lepo okrasite
našo procesijo s svojimi uniformami in praporji. Letos bo še posebno
slovesno, saj nas bo na velikonočni procesiji spremljala tudi Mihaelova
godba. 
ORATORIJ: Tudi letos poleti bomo imeli oratorij župnije Grosuplje. Oratorij
bo potekal od 29. 6. do 3. 7. na našem cerkvenem hribu. Za dobro speljan
oratorij pa so obvezni animatorji. Vabljeni v krog animatorjev. Vsakega
bomo zelo veseli. To je idealna priložnost za graditev odnosov, za osebno in
duhovno rast. Naši mladi animatorji bodo v vikendu od 20. 3. do 22. 3. odšli
na duhovni vikend. Pospremimo jih z molitvijo.

ČIŠČENJE CERKVE: 
3. skupina: Brezje in Sončni
dvori (21. 3.),  4. skupina: vse
ulice Pod gozdom (28. 3.).

RAZSTAVA VELIKONOČNIH JEDIL:
V sredo, 25. 3., bo v Mestni

knjižnici Grosuplje ob 10.30
potekalo odprtje razstave

velikonočnih jedil in blagoslov le-

teh.

Romanje treh župnij na Sveto
Goro:  Romanje bomo imeli v

soboto, 18. 4. Prijave že zbiramo.

Cerkev ni nekdo drug – Cerkev
smo mi. Ko prispevam svoj čas,
srce in talente, postane prostor
vere tudi moj dom.

Morda misliš, da nimaš dovolj, a
Bog vedno dopolni to, kar mu
darujemo. Stopi naprej – skupaj
zmoremo več.

Ne čakaj, da nekdo drug naredi
prvi korak. Morda ravno tvoj
korak prebudi druge.

Župnija Grosuplje, Hribska pot 6, 1290 Grosuplje TRR: SI56 0202 2009 2075 561 
Odgovarja za župnijo Grosuplje: 
Martin Golob, žpk. 041 393 689, Blaž Zorko, kpl., 031 471 135 
URADNE URE: Ponedeljek in torek od 8.00 do 9.00, petek: od 17.00 do 18.00. 
T: 01 786 13 44 E: zupnija.grosuplje@rkc.si S: http://zupnija-grosuplje.rkc.si 
Sicer pa dobrodošli v vsakem času. Vendar brez zamere, če me kdaj ni doma ;) 
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PON
16. 3.

7.00 
19.00
18.00 Hilarij

+ družine Zoran in Koračin
+ Jože Jeršin
MSV: + Ivanka Štrubelj, obl.
MSV: + Srečko Culjkar za roj. dan
MSV: + Alojz in Marija Ahlin, obl.

TOR
17. 3.

7.00

19.00 Jedrt

v zahvalo sv. Antonu
za zdravje v družini in blagoslov v podjetju
+ Lucija Garbas, obl.
+ Ivan Anton, p.n Marko

SRE
18. 3.

7.00

19.00 Ciril Jeruzalemski

+ Alojzija Hren
+ Desmineja Brajdič
+ Milan, obl. in Ana Glinšek
+ Ana Furlan, 30. dan
+ Danijela Bevc

ČET
19. 3.

7.00
9.00 
19.00 Jožef, mož Device

Marije

+ Jožef Senčar
+ Joži Burger in Bernardka
+ Vida Hribar
+ Milena Rus, obl.
po namenu

PET.
20. 3.

7.00 
19.00 

Klavdija

+ Pepca Buh in družine Jarem
+ Jure Blatnik, p.n. Luka in Rok
+ NIkola Vujičič, 1. obl. in Ludija Omahen
+ Finc Jože in Marija
+ Sonja Pečnik, 7. dan

SOB
21. 3.

7.00
19.00

Nikola iz Flue

+ Gradišek in starši Škof
+ Franc Kandare
+ Marija in Janez Bevc, p. n. Martin
+ Rudolf in Marija Adamič in Vida Tomšič

NED
22. 3.

7.00 
8.30
10.00

19.00

5. POSTNA
NEDELJA

Za vse farane župnij Polica, Lipoglav in Grosuplje
+ Jože Štrubelj za god
+ Jernejc Anton, obl.
+ Frančiška Zupančič
+ Mato Tunanovič
+ Bojan Sašek in starši
+ starši Žitnik

PON
23. 3.

7.00
19.00
18.00 Rebeka

Za duše v vicah
+ Kata Tonanovič
Gatina: + Martin Žitnik, 7. dan
Gatina: + Anamarija in Jožef Zupančič
Gatina: + Amalija in Alojz Lampret 

TOR
24. 3.

7.00 
19.00

Katarina

+ Tone Ivan, p. n. družina Rome
+ Marija Koritnik
+ Vida Milič, obl.
+ Alojz Perme ob roj. dnevu

SRE
25. 3.

7.00 
9.00
19.00

Gospodovo
oznanjenje

V čast Materi Božji za zdravje
+ Jure Markelj, obl.
+ Terezija Kadunc
+ družine Trontelj, Ponova vas

ČET
26. 3.

7.00 
19.00 

Larisa

Za zdravje
+ starši Saje iz Mokronovega
+ Ana in Franc Matjažič
+ Lavbič in Zapušek Martina

PET
27. 3.

7.00 

19.00 Rupert

Za zdravje sina Francija
V zahvalo sv. Antonu
+ Marija, 30. dan, in + Marjan Pečar
+ Mihael Martin Gumzej, za roj. dan

SOB
28. 3.

7.00

19.00 Bojan

Za zdravje
+ Lojze Kristan, Ivan in Tilka Lovšin
V dober namen in za zdravje
+ starši Omahen (Hrastje)

NED
29. 3.

7.00 
8.30
10.00

19.00 CVETNA NEDELJA

Za vse farane župnij Polica, Lipoglav in Grosuplje 
+ Lojze Lavš in + Sečkarjevi
+ Mateja Štukelj
+ Pavel Koželj
+ Ivana Strah, obl.,  in + družine Strah
+ Boštjan Hegler, obl.
+ Peter Koščak
+ Milan Berčan

SREČANJE ZA STAREJŠE: Srečanje za starejše bo v sredo, 18. 3., ob 16h. Na tokratnem srečanju bomo imeli
potopisno predavanje o Fatimi. Vabljeni! 
PRAZNIK SVETEGA JOŽEFA: V četrtek, 19. 3., je praznik svetega Jožefa. Svete maše bodo ob 7h zjutraj, 9h dopoldan
in zvečer ob 19h. Vabljeni! Pri večerni sveti maši bodo sodelovali možje iz moške skupine. 
POSTNO PREDAVANJE: V petek, 20. 3., bomo imeli ob 20h v cerkvi duhovni pogovor. Prijazno vabljeni na pogovor z
dr. Samom Skralovnikom, urednikom in avtorjem komentarjev novega Malega Svetega pisma. Malo Sveto pismo ima
svoje korenine v izjemno priljubljeni izdaji iz leta 1967, ki jo je pripravil dr. Jakob Aleksič in je postala nepogrešljiv
spremljevalec mnogih slovenskih vernikov. Nova izdaja nastaja iz iste želje: ponuditi jasen, razumljiv in dostopen uvod
v celotno svetopisemsko zgodbo. Pri prenovi smo spoštovali izvirno zasnovo, hkrati pa besedilo posodobili z novim
prevodom – jeruzalemsko izdajo – ter novimi razlagami, ki nagovarjajo sodobnega bralca.
ŠKOFJELOŠKI PASIJON:  Z župnijo se bomo udeležili Škofjeloškega pasijona v soboto, 21. 3. Odhod bo ob 18.30
izpred šole na Tovarniški. Cena je 25 evrov. Vabljeni, da si skupaj ogledamo ta čudovit spektakel. Še je čas, da  se lahko
prijavite. Število mest je omejeno.

KRIŽEV POT: V petek, 20. 3., ob 18.30 molijo križev pot veroučenci 6. in 7. razreda. V nedeljo, 22. 3., bomo imeli
križev pot na Blečji vrh ob 14h. V petek, 27. 3., bomo imeli po večerni sveti maši križev pot na Koščakov hrib.  
POSTNA PREDAVANJA ZA ZAKONCE: V nedeljo, 22. 3.,  in v nedeljo, 29. 3., bomo imeli postna predavanja za
zakonce. V sklopu štirih predavanj bomo odkrivali skrivnosti odrešenja in Božjega delovanja  v zakonskem odnosu.
Predavanje bo vodil družinski terapevt, nam že dobro znan, gospod Miha Ruparčič. Vzemite si čas!
POGOVORNI VEČER Z ALOJZEM KOVŠCO: V torek, 17. 3., bomo imeli ob 19. 45 pogovorni večer z gospodom
Alojzem Kovšco. Alojz Kovšca, obramboslovec, slovenski osamosvojitelj in nekdanji politik, je bil tri mandate član
Državnega sveta RS, nato pa je bil njegov predsednik. Obenem je obrtnik, urarski mojster, trenutno je zaposlen kot
predsednik Lovske zveze Slovenije. Je družinski mož, oče in dedek, dejaven v župniji in pogosto vabljen, da na
okroglih mizah spregovori o poslanstvu laikov in župnijskih pastoralnih svetov kot obliki dejavne vere in odgovornega
državljanstva. Vabljeni!


	PON 16. 3.
	7.00  19.00 18.00
	Hilarij
	+ družine Zoran in Koračin + Jože Jeršin MSV: + Ivanka Štrubelj, obl. MSV: + Srečko Culjkar za roj. dan MSV: + Alojz in Marija Ahlin, obl.

	TOR 17. 3.
	7.00
	19.00
	Jedrt
	v zahvalo sv. Antonu za zdravje v družini in blagoslov v podjetju + Lucija Garbas, obl. + Ivan Anton, p.n Marko

	SRE 18. 3.
	7.00
	19.00
	Ciril Jeruzalemski
	+ Alojzija Hren + Desmineja Brajdič + Milan, obl. in Ana Glinšek + Ana Furlan, 30. dan + Danijela Bevc

	ČET 19. 3.
	7.00 9.00  19.00
	Jožef, mož Device Marije
	+ Jožef Senčar + Joži Burger in Bernardka + Vida Hribar + Milena Rus, obl. po namenu

	PET. 20. 3.
	7.00  19.00
	Klavdija
	+ Pepca Buh in družine Jarem + Jure Blatnik, p.n. Luka in Rok + NIkola Vujičič, 1. obl. in Ludija Omahen + Finc Jože in Marija + Sonja Pečnik, 7. dan

	SOB 21. 3.
	7.00 19.00
	Nikola iz Flue
	+ Gradišek in starši Škof + Franc Kandare + Marija in Janez Bevc, p. n. Martin + Rudolf in Marija Adamič in Vida Tomšič

	NED 22. 3.
	7.00  8.30 10.00
	19.00
	5. POSTNA NEDELJA
	Za vse farane župnij Polica, Lipoglav in Grosuplje + Jože Štrubelj za god + Jernejc Anton, obl. + Frančiška Zupančič + Mato Tunanovič + Bojan Sašek in starši + starši Žitnik


	PON 23. 3.
	7.00 19.00 18.00
	Rebeka
	Za duše v vicah + Kata Tonanovič Gatina: + Martin Žitnik, 7. dan Gatina: + Anamarija in Jožef Zupančič Gatina: + Amalija in Alojz Lampret

	TOR 24. 3.
	7.00  19.00
	Katarina
	+ Tone Ivan, p. n. družina Rome + Marija Koritnik + Vida Milič, obl. + Alojz Perme ob roj. dnevu

	SRE 25. 3.
	7.00  9.00 19.00
	Gospodovo oznanjenje
	V čast Materi Božji za zdravje + Jure Markelj, obl. + Terezija Kadunc + družine Trontelj, Ponova vas

	ČET 26. 3.
	7.00  19.00
	Larisa
	Za zdravje + starši Saje iz Mokronovega + Ana in Franc Matjažič + Lavbič in Zapušek Martina

	PET 27. 3.
	7.00
	19.00
	Rupert
	Za zdravje sina Francija V zahvalo sv. Antonu + Marija, 30. dan, in + Marjan Pečar + Mihael Martin Gumzej, za roj. dan

	SOB 28. 3.
	7.00
	19.00
	Bojan
	Za zdravje + Lojze Kristan, Ivan in Tilka Lovšin V dober namen in za zdravje + starši Omahen (Hrastje)

	NED 29. 3.
	7.00  8.30 10.00
	19.00
	CVETNA NEDELJA
	Za vse farane župnij Polica, Lipoglav in Grosuplje  + Lojze Lavš in + Sečkarjevi + Mateja Štukelj + Pavel Koželj + Ivana Strah, obl.,  in + družine Strah + Boštjan Hegler, obl. + Peter Koščak + Milan Berčan



